

马兰花合唱团将为总台春晚开场

新华社北京1月16日电(记者白瀛)中央广播电视总台2023年春节联欢晚会将于21日晚在总台多个电视频道和广播频率及新媒体平台同步直播。曾在北京冬奥会开闭幕式上献唱的马兰花合唱团以及大凉山喜德县中坝村果果合唱团的孩子们将为春晚开场,向观

众送上纯真的新春祝福。

记者16日从总台在京举行的新闻发布会上了解到上述情况。发布会上,总台相关负责人介绍,今年春晚约4个半小时,由任鲁豫、撒贝宁、尼格买提、龙洋、马凡舒、王嘉宁主持,包括歌舞、语言、戏曲、武术、杂技、少儿等多种类节目,以"欣欣向荣的

新时代中国,日新月异的更美好生活"为主题,以"欢乐吉祥、喜气洋洋"为主基调。

据介绍,今年总台春晚在技术创新应用上再次突破,力求打造身临其境的视听效果,而虚拟现实三维影像绘制技术可以让观众实时欣赏到虚拟现实画师绘制三维影像的生成过程。

迪拜世博城迎来2023"欢乐春节"大巡游

新华社记者苏小坡



1月14日,演员在阿联酋迪拜世博城举行的"欢乐春节"大巡游上表演。新华社发

一辆辆花车在阿联酋迪拜 世博城的主干道上徐徐行驶, 花车后面是由华侨华人商会、 在阿中资机构和企业、阿联酋 当地企业等组成的各个方阵。 现场锣鼓喧天,伴随着巡游队 伍的是舞龙、舞狮、扭秧歌、袁 演,以及中国传统服饰展示,道 路两旁观众兴高采烈,纷纷拿 起手机记录下精彩时刻。

2023"欢乐春节"大巡游14日在迪拜世博城举行。近60个方阵,20多辆花车,约2500人参与,这是迪拜举办"欢乐春节"大巡游以来规模最大的一次。

迪拜"欢乐春节"大巡游活动在疫情前曾连续举办过三届。今年的迪拜"欢乐春节"大巡游由中国驻阿联酋大使馆、中国驻迪拜总领馆和阿联酋"拥抱中国"执委会共同主办。

中国驻阿联酋大使张益明 在开幕致辞中说:"今年'欢乐 春节'大巡游集中展示了中国 人勤劳勇敢、团结协作、自强不 息的精气神,生动传递中阿两国人民创造美好生活的信心和决心。"

阿联酋国际合作事务国务部长莉姆·哈希米、"拥抱中国"执委会首席执行官穆罕默德·玛尔祖基(中文名马泽凯)、世博城首席参与官马纳勒·巴亚特、迪拜大学校长伊萨·巴斯塔基等阿方官员和知名人士参加了巡游活动。

"很荣幸迪拜世博城被选为今年'欢乐春节'大巡游的地点,像这样的大型巡游活动是我们增进与中国人民友谊和深化双方合作的好机会。"巴亚特在致辞时说,"很高兴看到不同年龄和国籍的人们在这里与我们一起庆祝象征着希望和繁荣的中国兔年。"

在传统中国年俗里,逛庙会是必不可少的,迪拜世博城设有琳琅满目的春节集市。民众在这里可以品尝各种美食,参加有趣的小游戏,观赏春节

文化主题的手工艺品,现场还 有书法爱好者为人们书写"福" 字。

中国·自贸试验区开封片 区搭建的"欢乐春节"非遗庙会 专题展位,向当地民众展示了 精美的官瓷、汴绣、木版年画、 木艺根雕等非遗产品。来自国 内工艺美术大师和非遗传承 人,在现场表演了宋式点茶、刺 绣、活字印刷、古琴等中国非遗 代表项目。

阿联酋人萨利姆·萨姆斯和家人一起观看了大巡游活动。"活动真是太有意思了,我们全家人都对中国文化非常着迷。"

中国驻迪拜总领事李旭航表示,迪拜"欢乐春节"大巡游是一次展示信心、促进交流、共享机遇的盛会。随着中国适时优化调整防疫措施,中国经济复苏的脉动正迅速传递全球,中外交流的春天即将到来。

新华社迪拜1月15日电

传统文化

七绝十首

* 4

荔林满眼生生意, 浓淡参差黄绿枝。 不久应闻莺燕语, 立春一到赋新诗。

乘读

月下清光竹影疏, 篱笆浅衬映乡居。 木深幽处风吹送, 宜在窗前夜读书。

秋卷

一钩柳月映花深, 小道清幽香满襟。 莫叹寻芳秋色晚, 花开依旧到如今。

秋夜

云轻月皓远星寥, 影动帘纱荔树摇。 几许庭花随梦里, 佳期今正是良宵。

赏兰

雨意如绵人梦香, 轻纱帘动满红妆。 心闲身若篮中草, 今夜窗前听荔乡。

赏角

赏花依旧多佳日, 黄紫成团香溢花。 风骨怜人娇更美, 谁人爱菊到吾家。

冬至

花色嫣然犹可怜, 菊黄正值好冬天。 似曾相识春天意, 不觉忙来又一年。

新村庭

星汉无云明月清, 夜深野寂更虫鸣。 风吹最得悠闲梦, 醒在桥头别有情。

品茶

明镜清辉倚小楼, 今宵良夜似金秋。 品茶与众偷闲乐, 不到三更不罢休。

~ 雨

翠骨娇颜是淡妆, 幽兰别样倚东墙。 冷烟湿雨从窗外, 凉夜无风花更香。